

«Домашний концерт»

Семья — это первая, наиболее важная ступень для вхождения маленького человека в жизнь. Выдающийся музыкант и педагог Г. Нейгауз сказал: *«Хорошие родители важнее хороших педагогов»*. Именно родители закладывают основы мировоззрения, морали, эстетических вкусов ребенка. Помогите детям приобщиться к вечным духовным ценностям!

Важна позитивная оценка проявления результатов детского творчества, то есть ребёнка можно похвалить, наградить аплодисментами, подарком, попросить его выступить ещё раз и т. д.



Примеры домашних концертов:

- «Когда мои друзья со мной». Никто не останется равнодушным к хорошо знакомым песням В. Шаинского, азарт появится у всех. Эти песни дарят много улыбок, смеха, доброты.
- «Эх, частушка!» Все, от мала до велика, любят частушки. Выучите с ребенком разные частушки и посоревнуйтесь в их исполнении.
- «Военные песни». На этой встрече почетными гостями могут стать прабабушки и прадедушки, которые помнят все ужасы войны и знают целительную силу таких песен, как «Огонек», «Землянка» и др. Дети могут подпевать «Катюшу», «Валенки», танцевать под «Синий платочек». Дети с помощью взрослых приходят к выводу, что песня помогла приблизить победу в той страшной войне.
- «Наполним музыкой сердца». Послушайте песни, в которых отражена любовь к близким и родным людям: «Мамочка моя», «Песенка друзей», «Улыбайтесь, бабушки», «Милая моя» и другие.

Музыка – искусство несущее воспитательное начало. Совместное слушание и исполнение музыки и музыкальных сказок, позволит раскрасить будни в яркие цвета, сформировать духовную близость между взрослыми и детьми. Все это выполнимо в реальных жизненных условиях.



Правила организации домашнего концерта: отложить все дела, нарядно одеться, подготовить сцену для выступлений, всей семьей послушать какое-нибудь классическое произведение, удобно устроившись в креслах, или спеть любимые песни, промаршировать, станцевать знакомые танцы или организовать оркестр. ***Важно подбирать музыкальные произведения в соответствии с возрастом ребенка!***

Замечательно, если в Вашей семье кто-нибудь из взрослых хорошо владеет каким-либо музыкальным инструментом – фортепиано, гитарой, баяном, аккордеоном или флейтой. Ваш ребёнок, слушая как играет папа на гитаре или мама на фортепиано, не только развивает слух, но и в такие моменты становится очень гордым за своих родителей и, конечно же, у него возникает желание самому научиться так же хорошо играть. Таким образом, домашние концерты очень благоприятно воздействуют на развитие музыкальных и творческих способностей Вашего ребёнка, создают тёплую атмосферу и добрую обстановку в семье. *Подготовила: музыкальный руководитель Козуляк Д.З.*

